

*Møte
Proto
koll*



STYREMØTE LFPS Akershus

Dato - tid:	17.08-2022 Kl. 18.30	Sted:	Leiraveien 7, 2000 Lillestrøm
Møte nr.:	5/22		
Innkalt av:	Helene Kjølstad		
Deltakere:	Wenche Gabrielsen, Kjell Rehoff Larsen, Arne Furulund, Bjørn Danielsen, Helene Kjølstad.		
Vararepresentanter:	Nils Lauten		
Meldt forfall:	Nils Lauten		
Forfall:			
Referent:	Helene Kjølstad		

Sak	Til behandling
38/5-22	<u>Bemerkninger til innkalling/dagsorden:</u> Ingen bemerkninger. Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjent.
39/5-22	<u>Protokoll fra styremøtet 4/22, avholdt 8/6-2022:</u> Ingen bemerkninger. Vedtak: Protokoll 4/22 godkjent uten merknader.
40/5-22	<u>Økonomien:</u> Økonomien er stabil. Vedtak: Økonomien tatt til orientering.
41/5-22	<u>Post inn & ut, orientering/kurs:</u> Høstkurs NHF Ø 26. og 27.8 i Asker. Det er vanskelig for mange i styret og delta på møtet. Wenche kan kanskje delta på møtet og tar selv kontakt med NHF Ø grunnet litt sen påmelding. Ellers synes vi høstkurset holdes litt for tidlig. Vedtak: Posten for perioden tatt til orientering.
42/5-22	<u>Hjemmesiden:</u> Hjemmesiden fungerer som normalt. Vedtak: Hjemmesiden fungerer bra.

43/5-22	<p><u>Forberedelse til tur til Storefjell den 15.-18.9.22.</u> Helene har laget en oversikt fra LFPS A, over de som skal være med mht. rom, rullestoler, hvor de skal hentes og diverse. Bjørn har fått oversikt fra LFPS Ø over deltagere og Helene renskriver denne. Deretter sender hun den til Bjørn og han sender videre til bussjåfør Tore og til turansvarlig. Når Tore har tilbakesendt oversikt over tider for de forskjellige hentepunkter, sender Helene ut beskjed til alle som skal være med for hvor og ca. når bussen vil ankomme.</p> <p><u>Forslag til fagtema på Storefjell på fredag:</u> Alternativ behandling Trening på enkel måte Viktigheten av sosialt samvær Dette temaet blir videre diskutert på AU-møtet med LFPS Ø, den 24.9.22</p> <p>Vedtak: Oversikt over deltagere på tur renskrives av Helene, Bjørn sender listen videre til bussjåfør Tore og til turansvarlig. Faglig tema på fredag 19.9, diskuteres videre på AU-møtet den 24.8.</p>
44/5-22	<p><u>Planlegge høsten 22:</u> Styremøter:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 21.9.22 kl. 18.30, Leiraveien, • 26.10.22 kl. 17.00, Dovre • 8.12.22 kl. 18.30, Leiraveien <p>Medlemsmøter:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 26.10.22 kl. 18.30, Dovre, hyggelig møte m/pizza. <p>Julemøte:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 14.12.22 kl. 14.00, Triaden (Dette er foreløpig litt usikkert, både tid og sted, Wenche undersøker nærmere). Julemøtet blir senere enn vanlig, grunnet utenlandsopphold for noen av styremedlemmene. <p>Vedtak: Styremøter, medlemsmøte og julemøte er satt opp med sted og tidspunkter, se ovenfor. Julemøtet er foreløpig litt usikkert, Wenche undersøker nærmere.</p>
45/5-22	<p><u>Eventuelt:</u> Ingen saker på eventuelt.</p>
Neste møte	<p><u>Neste styremøte: 21.9.2022 kl.18.30, Leiraveien 7, 2000 Lillestrøm.</u></p>

Møtet avsluttet	Kl. 20.00
Sted og dato:	Fjellhamar 21.9.2022
Signatur:	<div style="display: flex; justify-content: space-between;"> <div data-bbox="443 2002 520 2036">Leder</div> <div data-bbox="991 1964 1219 2036"> Helene Kjølstad Sekretær </div> </div>